Инструкция по тестированию в январе 2023 года педагогических работников на высшую квалификационную категорию и на первую квалификационную категорию для учреждений, подведомственных Департаменту образования и науки Курганской области и г. Кургана 
Уважаемые коллеги, подавшие заявление на установление квалификационной категории, сеансы электронного тестирования будут проводиться в дистанционном режиме. 
Для начала необходимо согласовать дату прохождения электронного тестирования с Кузнецовой Натальей Валерьевной по телефону (3522) 65-01-05.

После согласования в срок до 29 декабря 2022 года необходимо направить письмо на адрес электронной почты doirost@mail.ru . В теме письма нужно указать «Электронное тестирование», а в тексте письма дату прохождения теста, ФИО и адрес Вашей электронной почты для обратной связи (текстовые документы прикреплять не нужно). Если Вы хотите знать, что Ваше письмо получено, то при отправлении письма необходимо нажать кнопку «С уведомлением» («конвертик с галочкой») в правом нижнем углу.
В день тестирования с 08.00 до 09.00 часов Вам будут высланы инструкция по процедуре тестирования в первом письме, а также логин и пароль для входа во втором письме (если письма не придут, то необходимо связаться с Чуриковой Светланой Анатольевной по телефонам 8 (3522) 65-01-03 или 8-961-752-05-14). С 09.00 до 15.00 часов Вы сможете пройти электронное тестирование с любого компьютера с выходом в Интернет. Результат тестирования Вы увидите на экране, а до 17.00 часов на Вашу электронную почту будет направлен протокол сеанса электронного тестирования с Вашим результатом, который Вы можете показать эксперту в электронном виде или распечатать на бумаге. 
Результат прохождения Вами электронного тестирования эксперт заносит в экспертное заключение в виде % (процентов) и в лист экспертной оценки в виде баллов, соответствующих проценту прохождения Вами электронного тестирования.
Документы (лист экспертной оценки и экспертное заключение) необходимо будет предоставить до 19.01.2023. (на январскую аттестационную комиссию) и до 09.02.2023. (на февральскую аттестационную комиссию) в отдел аттестации по адресу ул. Техническая, д. 3, кабинет 106.
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